CÁC THỦ KHOA TỈNH BÌNH ĐỊNH KỲ THI TỐT NGHIỆP THPT NĂM 2024
NỖ LỰC VÀ TỰ HỌC
Trong kỳ thi tốt nghiệp THPT năm 2024, Bình Định có 5 thủ khoa toàn tỉnh thuộc 5 khối. Điểm chung của các thủ khoa là nỗ lực, tự học và có định hướng cụ thể để chủ động trong việc học.
Theo thông tin từ Sở GD&ĐT, 5 thủ khoa toàn tỉnh thuộc các khối, gồm: 
1. Nguyễn Hữu Trí (lớp 12A1, Trường THPT số 2 Phù Cát, huyện Phù Cát) thủ khoa khối A; 
2. Lương Gia Bảo (lớp 12A5, Trường THPT số 2 An Nhơn, TX An Nhơn) thủ khoa khối A1; á khoa khối A1 toàn quốc.
3. Nguyễn Trúc Ngân Hà (lớp 12A5, Trường Quốc học Quy Nhơn, TP Quy Nhơn) thủ khoa khối B;
4. Tô Thiện Tiến (lớp 12A4, Trường THPT Hùng Vương, TP Quy Nhơn) thủ khoa khối C;
5. Nguyễn Ngọc Phương Như (lớp 12 chuyên Anh, Trường THPT chuyên Lê Quý Đôn) thủ khoa khối D.
Định hướng ngành học, nỗ lực ôn luyện
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	Lương Gia Bảo
thủ khoa khối A1


Dù khá bất ngờ khi biết mình là thủ khoa khối A1 (Toán 9,6; Vật lý 10; Hóa học 9,8) toàn tỉnh và á khoa khối A1 toàn quốc, Lương Gia Bảo cho biết đó là kết quả của sự cố gắng, nỗ lực, xây dựng kế hoạch học tập chỉn chu và định hướng ngành học rõ ràng.
Dự định theo học ngành Công nghệ thông tin (Trường ĐH Khoa học tự nhiên, ĐH Quốc gia TP Hồ Chí Minh), Bảo cho biết đã tập trung ôn tập các môn chính (Toán, Vật lý và Tiếng Anh) để dự thi. Những môn còn lại, Bảo chủ động ôn luyện thêm tại nhà.
Bảo chia sẻ: “Theo định hướng khối học và ngành thi, em sưu tầm tài liệu chính thống, tránh sử dụng tài liệu không rõ nguồn gốc, và tham khảo thêm các khóa học trên mạng xã hội. Ngoài ra, bản thân em tập tính kỷ luật, nỗ lực rèn luyện; tự học là chính, không quá phụ thuộc vào việc học thêm; luôn bình tĩnh, đọc kỹ câu hỏi khi làm bài thi”.

Xác định trọng tâm kiến thức
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	Nguyễn Hữu Trí
thủ khoa khối A


Trong khi đó, Nguyễn Hữu Trí, thủ khoa khối A với 28,8 điểm (Toán 9,8; Vật lý 9,5; Hóa học 9,5) cho biết luôn tìm hiểu kỹ bản chất vấn đề của từng bài học. Trong quá trình học, em xác định trọng tâm kiến thức, đi từ đơn giản đến phức tạp. Trí tâm sự: “Trong nửa giai đoạn đầu ôn thi, em tập trung vào việc rèn luyện từng chuyên đề cơ bản, không vội sa vào các câu hỏi tổng hợp khó; luyện từ cơ bản đến nâng cao, đi tìm trọng tâm vấn đề. Những câu hỏi khó hoặc không làm được, em ghi chú vào sổ tay và nhờ thầy cô trợ giúp. Giải một câu hỏi khó tức là đi giải quyết từng mắt xích, giống như việc “muốn bẻ một bó đũa thì cần phải bẻ từng chiếc””.
Trí cho biết em dự định học ngành Quản trị kinh doanh, Trường ĐH Ngoại thương, và không ngần ngại chia sẻ: “Ước mơ lớn nhất của em là trở thành một công dân có ích cho xã hội, góp sức xây dựng quê hương ngày càng giàu đẹp và em sẽ nỗ lực học tập để hiện thực hóa điều đó trong tương lai”.



Xây dựng thời gian biểu học tập hợp lý
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	Nguyễn Trúc Ngân Hà
thủ khoa khối B


Nguyễn Trúc Ngân Hà cho biết em bất ngờ, vui đến không ngủ được khi biết mình là thủ khoa khối B với 28,3 điểm (Toán 8,8; Hóa học 10; Sinh học 9,5).
Dự định theo ngành y, Nguyễn Trúc Ngân Hà đặc biệt quan tâm đến sức khỏe và tâm lý học tập. Hà đặt ra kỷ luật với bản thân trong việc tuân thủ kế hoạch, thời gian biểu đã vạch ra. Em bộc bạch: “Em chỉ học khi đầu óc tỉnh táo nhất, học từ 3 - 5 tiếng/ngày, đặc biệt không thức quá khuya. Ở giai đoạn cận kề ngày thi, em không nhồi nhét thêm kiến thức mới, chỉ ôn lại những kiến thức cũ. Khi thi, em tập trung giải quyết từng câu một, tránh rối. Mặc dù gặp nhiều khó khăn, nhưng gia đình luôn động viên nên bản thân em đã nỗ lực rất nhiều và đạt kết quả như kỳ vọng”.


Tạo động lực cho bản thân từ những câu nói hay
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	Tô Thiện Tiến
thủ khoa khối C


Là thủ khoa khối C với 28,5 điểm (Ngữ văn 9; Lịch sử 9,5; Địa lý 10), Tô Thiện Tiến cho biết em luôn dùng những câu nói hay làm “kim chỉ nam” cho quá trình rèn luyện. Em đặc biệt tâm đắc với câu nói: “Phủ nhận mọi lối mòn, phá vỡ mọi định kiến, tra vấn mọi niềm tin, tự do trong mọi thể nghiệm và lật nhào mọi trật tự ranh giới” để nỗ lực phấn đấu.
Nằm trong đội tuyển của trường thi học sinh giỏi cấp tỉnh môn Ngữ văn, đạt nhiều thành tích, gần nhất là giải khuyến khích kỳ thi học sinh giỏi cấp tỉnh năm 2023, Tiến cho biết em cực kỳ yêu thích môn Ngữ văn, bởi đây là môn học thú vị, giúp em hiểu hơn về bối cảnh xã hội, văn hóa, con người, phong tục và các hiện tượng đời sống, xã hội.
Ước mơ trở thành luật sư để đem lại công bằng cho những người yếu thế trong xã hội, Tiến đã đăng ký xét tuyển vào Trường ĐH Luật TP Hồ Chí Minh.
Đam mê thể thao, vừa học vừa chơi
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	Nguyễn Ngọc Phương Như
thủ khoa khối D


Bên cạnh việc học, cô học trò Nguyễn Ngọc Phương Như, thủ khoa khối D với 27,5 điểm (Toán 8,6; Ngữ văn 9,5; Tiếng Anh 9,4) cực kỳ yêu thích thể thao.
Ngoài việc học, Phương Như còn dành thời gian để chơi cờ vua, bóng chuyền, cầu lông… và đạt nhiều thành tích từ các cuộc thi ở trường.
Em bày tỏ: “Vừa học vừa chơi sẽ giúp cơ thể thoải mái, tập trung và giảm áp lực hơn. Thỉnh thoảng có những bài tập khó, em gác sang một bên và đi chơi thể thao. Khi thấy đầu óc tỉnh táo em lại tiếp tục ngồi vào bàn học, điều này tạo thêm nhiều hứng thú cho việc học”. Hơn nữa, học lớp chuyên Anh, Trường THPT chuyên Lê Quý Đôn, Như thường xuyên kết nối, giao lưu, tham gia các khóa học để phát triển thêm kỹ năng ngoại ngữ.
Đăng ký xét tuyển vào ngành Sư phạm Tiếng Anh, Phương Như mong muốn sẽ trở thành cô giáo.
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